



Житель города Хасавюрт признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью двум мужчинам



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Жабраила Мусаева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в августе 2018 года в городе Хасавюрт, на почве сложившихся личных неприязненных отношений Мусаев нанес множество ударов руками и ногами в различные части тела двоим местным жителям. От причиненных телесных повреждений один из потерпевших скончался на месте.



Приговором суда Мусаеву назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы.

Изображения



05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1297054>